

# 9·22世界无车日 全民健身动绿城

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,为了建设美丽郑州,提高全民“绿色出行”意识,绿城郑州将在9月22日“世界无车日”这一天,在郑东新区CBD如意湖文化广场举行“发展低碳经济,倡导绿色出行”公益活动开幕式,并进行自行车公益骑行等一系列丰富多彩的全民健身活动。23日,还将举行“绿色中原城市定向赛”。目前,整个活动的各项准备工作正在紧张有序地进行中。下个周末,全民健身跃动绿城,与您不见不散。

本次“发展低碳经济,倡导绿色出行”公益活动,由市体育局、市环保局、团市委、市妇联共同主办,市体育局等承办。活动旨在积极响应9月22日“世界无车日”活动,提高全民“绿色出行”意识,使“绿色出行”成为社会共识,鼓励社会各界少开车,多乘坐公共交通,多骑自行车,倡导市民树立“体育生活化、健身常态化”的健康理念。9月22日“世界无车日”当天,活动主办方将在郑东新区CBD如意湖文化广场举行盛大的活动开幕式,并进行自行车公益骑行、全民健身操展示、国民体质监测等活动。

9月23日,本次公益活动“重头戏”绿色中原城市定向赛,将劲爆登场。用我们的脚步去丈量古老郑州的历史,去发现现代郑州的繁荣;用我们的身姿舞动郑州环保健康的音符,开启一场美妙的城市旅行。本次比赛分为成人组和亲子组两个组别,成人组5人一组,亲子组3人一组。比赛要求参赛者使用绿色出行方式,前往指定地点完成相应的任务并获得相应积分。比赛结束后,赛事主办方将根据积分名次给予排名靠前的队伍以丰厚的奖励。

据了解,此次“绿色中原城市定向赛”,是我市今年首次举办,赛事主办方也将全力将其打造成绿城郑州的新品牌赛事。

# “我要上奥运” 海选抽签揭晓

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省足协获悉,“我要上奥运”中国国奥队系列选拔计划的“大众海选”阶段抽签仪式日前在北京举行。经抽签,38支球队将在五轮的比赛中决出两支优胜队伍,和现有的中国国奥队直接竞争,最终的冠军将作为正式国奥队的班底。

“我要上奥运”由中国足协举办,着眼于2020年东京奥运会,主要目的是为国奥队选拔球员,参赛球员均在1997~2000年龄段,中超和中甲球队必须组建一支球队参赛,中乙球队以及足协、各高校、业余青训俱乐部也可报名,原报名球队39支,因大连超越报名球员不符合年龄要求而无法参赛,最终参赛数量为38支,鲁能是唯一组建两队的中超球队。河南建业届时也将派梯队队伍参加角逐,首轮比赛将与石家庄永昌的一支梯队过招。

据了解,这次38支球队分为上下半区,第一轮为预赛,12支球队(中甲中下游球队和非职业俱乐部球队)进行单淘汰,第二轮到第四轮,同样以单淘汰的方式决出16强、8强和4强,四强赛则采取单循环的方式,最终决出前两名,入围第二阶段。整个第一阶段的赛事,时间跨度是9月中旬到10月底。

在第二阶段,入围的两支球队和中国足协组织的国奥队并称“三甲球队”,自行设计拉练及竞赛计划,备战第三阶段。第三阶段,“三甲球队”于2018年6月进行循环选拔赛,最终决出冠军,中国足协将以此作为班底组建中国国奥队,正式进入中国足协中国之队序列。

# 涉嫌危险驾驶罪 张修维被暂时“禁足”

新华社北京9月14日电 中国足协官网14日发布通知,对涉嫌危险驾驶罪的天津权健球员张修维进行处罚,暂停其参加中国足协举办的正式足球活动。

中国足协在通知中说,张修维涉嫌危险驾驶罪,目前处于取保候审阶段。中国足协决定在有关部门出具正式处理结果之前,暂停张修维参加中国足协举办的正式足球活动。

通知还称,中国足协将持续关注此案,并协助有关部门调查处理。如发现相关人员存在瞒报、谎报、漏报或其他不当行为,中国足协将对此进行相应处理。

有“中国魔笛”之称的张修维是天津权健乃至中国足球的新星,但其在8月15日凌晨,醉驾(经检验血液酒精含量为189.3mg/100ml)驾驶机动车在天津和平区岳阳道与昆明路交口处与停放在路边的6辆机动车发生碰撞,事故造成7辆机动车受损,无人受伤。

# 争夺亚冠席位 保住中超资格

# 中超大战进入最后冲刺期

## ——中超联赛第25轮前瞻

今天,天津泰达和长春亚泰之间的对话率先拉开中超第25轮的争夺。随着广州恒大一骑绝尘卫冕已经没有太大悬念,接下来亚冠资格和保级之争无疑将成为中超收官阶段的重中之重。保级困难户延边、辽宁和泰达的局势最为凶险,而没有安全上岸的申花、建业、苏宁也不敢丝毫大意。在联赛进入收官阶段之际,争夺亚冠资格和脱离保级苦海将是中超的主旋律。

本周恒大险些制造亚冠疯狂逆转之后,周日客场又将迎来一场恶战,对手是逐渐走出低谷的江苏苏宁。遗憾失去亚冠资格之后,恒大可以全力投入到联赛之中,不过本轮恒大的对手苏宁志在必得,论实力和经验,恒大都明显高于对手,主场作战的苏宁要想从恒大身上抢分,恐怕卫冕冠军不会轻松答应。

本轮另外一场焦点战当属士气高昂的上港和内乱不断的申花之间的“上海德比”,上港尽管距离联赛冠军已经越来越远,但足协杯和亚冠双线争冠一点也不轻松,高密度的赛程将是考验上港体力的关键。与顺风顺水的上港相比,昔日的上海滩“一哥”今年却要成为保级而战,糟糕的战绩让申花的主帅已经走人,吴金贵临危救火收拾残局,这场令人关注的“上海德比”,注定将是一场经典战役。

上轮门柱与鲁能过不去,遗憾与苏宁打成平手。本轮对手延边队虽然排名倒数第一,但是上轮刚刚客场4:4逼平北京国安,士气正佳。鲁能永远不能轻视任何一个对手,特别是当对方胜率欲望强烈时,本场比赛要想轻松获胜并非易事。在防守端鲁能需要吸取上轮北京国安的教训,单场比赛丢掉4个球,赢球几

乎是不可能的事。本场比赛鲁能后防线需要重点盯防的自然是延边外援斯蒂夫,上场比赛他在工人体育场完成帽子戏法,只要疯起来还真不好对付。

泰达坐镇“水滴”迎来保级关键一战,对手是天津名宿陈金刚执教的长春亚泰。津长之战将是新帅施蒂利克的秀秀。俗话说:换帅如换刀。在亟须一场胜利来提振信心的关键节点,“施大师”有何妙手,也是本场比赛的一大看点。另外,两队中的一些队员曾在对方俱乐部中效力,例如亚泰的杜震宇和泰达的王栋,尤其是泰达领队唐鹏举也曾在亚泰担任领队,与主教练陈金刚共事多年,此番相见,究竟是惺惺相惜,还是各为其主,成为外界关注的另一个焦点。

已经看到亚冠曙光的天津权健本轮主场

对阵力帆,维持塞和和莫奥伦终于解禁复出,但主帅又因累计黄牌停赛,不过上轮比赛王杰的表现得到了教练和队友的一致认可,因此卡帅在中场布阵方面并没有太多难题。从纸面实力来说,权健主场拿下力帆应该不成问题,果真如此的话,权健队将在亚冠竞争中占据非常有利的位置。

广州富力与北京国安,上轮两队都没有获胜,重新回到熟悉的客场,富力完全可以从京城御林军身上找到胜利的感觉。而辽宁主场与华夏幸福的较量,一支是岌岌可危的保级困难户,一支是连连进账为亚冠冠军且状态颇佳的“幸福军”,如果不出意外,尽管是主场作战,辽宁恐怕也不会从华夏幸福身上讨得任何便宜。

本报记者 刘超峰

# 2024 巴黎

## 国际奥委会同时确定 两届奥运举办地

# 2028 洛杉矶



新华社利马9月13日电(记者 赵焱 崔元磊)国际奥委会13日在秘鲁首都利马举行的第131次全会上,最终确定巴黎为2024年夏季奥运会举办地,洛杉矶为2028年夏季奥运会举办地。

在当日举行的全会上,国际奥委会委员一致举手通过此前国际奥委会与巴黎和洛杉矶共同签署的三方协议。国际奥委会主席巴赫宣布,国际奥委会同时选择巴黎和洛杉矶为2024年第33届夏季奥运会和2028年第34届夏季奥运会的举办城市。

之后,巴赫与国际奥委会执委会委员黄思绵一起,分别与巴黎奥申委和洛杉矶奥申委主席,及其两个城市的市长签署2024年和2028年夏季奥运会举办城市协议。

巴赫再次强调这一结果是国际奥委会改革的成果,巴黎和洛杉矶是改革最早受益的城市,同时选取两届奥运会举办城市对于国际奥委会和两座城市而言是一个“三赢”的决定。

最初申办2024年奥运会的城市除了巴黎和洛杉矶外还包括汉堡、布达佩斯、罗马和

波士顿,但随着这些城市的退出,巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和2028年两届奥运会,但次序有待确认。

今年7月31日在国际奥委会洛桑会议上,洛杉矶方面接受成为2028年奥运会举办城市的建议,洛杉矶市议会此后投票表决同意这一决定,使得巴黎成为2024年夏季奥运会和残奥会的唯一申办城市。此后,2028年奥运会评估委员会也认为洛杉矶符合举办这届奥运会的全部要求。

# 为什么会是“双响炮”?

靴子终于落地! 随着国际奥委会13日在秘鲁首都利马举行的第131次全会上,最终宣布巴黎为2024年夏季奥运会举办地,洛杉矶为2028年夏季奥运会举办地,两座伟大的奥运城市将再次走到舞台中央,为奥林匹克运动带来机遇,同时也将接受挑战。

国际奥委会历史上首次同时决定连续两届奥运会的举办城市,这既保证了奥运会未来11年的稳定性,同时也不会让巴黎和洛杉矶任何一方感到失望。

这两座城市都将第三次举办夏季奥运会,也都为奥林匹克运动做出过卓越贡献,各自的优点也都非常明显。不过巴黎由于在1924年举办过奥运会,2024年重新迎回奥运会,其历史纪念意义会更加强烈。两座城市同样都拥有政府的“背书”,背靠大树好乘凉,国际奥委会确实不用为未来10余年奥林匹克运动的发展而担忧了。

发展的机遇同时也伴随着潜在的挑战。

对巴黎而言,其主场馆附近的改造,运动员村和媒体村的建设,各场馆之间的交通连接,法国郊区问题、安全问题、环境问题,对巴黎来说都是尚未解决的难题。

而洛杉矶由于要等待4年,其中存在着更多的变数。有专家和媒体表示,距离2028年还有11年,时间越长变数越大,到时候世界和美国的政治经济形势都不好预估,民众的热情是否会延续,预算是否会膨胀,场馆、酒店等基础设施的合同是否要重新谈判和签订,这些都是未知数。还有一点是让美国媒体诟病的:为何如此仓促地答应接盘2028年奥运会?为何不像申办2024年奥运会那样,在之前先进行全方位评估?

不过,巴黎和洛杉矶这两座城市举办奥运会的民意支持率都超过80%,当地政府也都鼎力支持。对洛杉矶而言,多等4年或许根本不是问题,各界人士普遍认为这4年反而为洛杉矶争取了更多的准备时间。

“奥运会就是奥运会,它的价值谁也无法替代,不管是哪年举办,不管是在哪里举办,人们对它永远都有热情,因为奥运会不是年年都有。现在,洛杉矶已经把眼光投向2028年了。”美国体操名将柳金说。

在本届利马全会的开幕致辞中,巴赫说,当今世界纷扰不堪,非常需要奥运会“和平、尊重、理解”的价值。

洛杉矶奥申委官员泰勒表示,奥林匹克运动的价值观可以塑造年轻人的人格,是任何教育手段不能替代的。“我坚信奥林匹克运

动的价值,坚信它能够通过体育来改变世界。1932年和1984年的奥运会为这座城市留下如此众多的遗产,而这些遗产将是整个人类共同的遗产。”泰勒说。

1976年夏季奥运会4枚游泳金牌得主内伯回忆起当年参加比赛时的感觉,犹如昨日。“我以为自己是去参加一场游泳比赛,但是去了之后就感到被某种情感所击中。哇,那不仅仅是比赛!那里集中了全世界最美好最高尚的事物!”

当然,奥林匹克运动不能只停留在理想和信念的层面,国际奥委会也将务实地进行改革,以应对申办程序繁琐、举办成本高昂,以及腐败和兴奋剂等问题带来的负面效应。

洛杉矶奥申委主席沃瑟曼说:“洛杉矶、巴黎和国际奥委会将组成一个强强联合,我们将为今后整整一代人守护奥林匹克运动的未来。”

新华社记者 王集曼

# 欧冠:皇马轻取希腊人竞技

新华社伦敦9月13日电(记者 王子江)欧洲冠军联赛13日进行了E组至H组首轮的8场比赛,皇家马德里在伯纳乌球场以3:0轻取塞浦路斯的希腊人竞技队,其中克·罗纳尔多(C罗)独中两元,带领皇马暂居H组榜首。

同组的热刺在温布利球场3:1力克多特蒙德队。韩国球星孙兴慜开场4分钟就从左路突入禁区,小角度打入一球,多特蒙德7分钟后由亚莫尔克远射将比分扳平,之后英格兰前锋凯恩连进两球,为热刺锁定胜利。

C罗在第12分钟打破僵局,贝尔左路传球,葡萄牙人后点将球打进死角。第51分钟,又是贝尔左路传球,球打在

对方球员拉格格膊上,裁判判给皇马一个点球,C罗主罚命中,2:0。第61分钟,拉莫斯门前倒钩射门,为皇马打入第三球。

E组比赛中,利物浦主场2:2与西班牙的塞维利亚队战平,斯洛文尼亚的马里博尔队与莫斯科斯巴达队同样战成平局,比分为1:1。

塞维利亚队开场5分钟取得领先,耶德尔在门前近距离射门打破僵局。菲尔米诺之后将比分扳平。第37分钟,萨拉赫射门后25米外远射,球打中对方球员偏转飞入球门右上角,利物浦以2:1领先。

第42分钟,塞维利亚队的帕雷霍

手球犯规,利物浦获得点球机会,菲尔米诺主罚命中右侧立柱弹出。塞维利亚队在第72分钟由科雷亚打入一球,将比分变成2:2。

F组中,曼城做客荷兰费耶诺德以4:0大胜而归。开场仅95秒,斯通斯头球建功,阿圭罗第10分钟门前扫射再入一球。第25分钟,热苏斯再添一球,3:0。下半场斯通斯再次凭借头球破门,攻入了曼城的第四个球。

同组的乌克兰顿涅茨矿工队以2:1击败那不勒斯。

G组比赛中,葡萄牙波尔图队在主场以1:3不敌土耳其贝西克塔斯队,德国莱比锡队以1:1与摩纳哥队战平。



打入第二球后,C罗从门里捡起足球跑向中圈。看得出来,他很渴望打进更多的进球。 新华社发

# 全国学生运动会大学组 豫跳远名将许小令摘冠

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省体育局获悉,刚刚在全运会遗憾摘得一枚银牌的我省跳远名将许小令征尘未洗就再度出征,在杭州举办的第十三届全国学生运动会大学生组比赛中,许小令代表河南大学出战最终以6.38米的成绩获得女子乙组跳远比赛金牌。这也是该校在本次比赛中获得第二枚金牌。

今年25岁的许小令,2010年被河南大学公共体育教研部录取,进入该校高水平运动队田径队,现为该校体育学院2014级研究生。她曾在全国大运会、全运会、全国田径大奖赛等多个比赛中获得女子跳远项目的冠军,为河南省赢得了诸多荣誉。在刚刚结束的天津全运会上,许小令获得一枚跳远银牌。而在沈阳全运会上,许小令是该项目的金牌得主。